xE BN, ER

TR KEEHLIEIZET AEEFAE(RER D ARIE)

BEARABRZDES SEfIhDERE

B O & B 024D1001

[ il % hEWN

il £ Hh BFEREAZTRERNEIFE 28 E|
HOE O# B BEFEAEMAIRER L AKE

125250 =00

m

EX (s 1200000)

BERE  (S=1:25,000)



REMMMOBRERXREBHREE
BX3—1 AEOETLOHLLI ELLVBEOSINOHELHOBTER _ BEEE FERITE
2 18 & oo i & EES 024D1001 | BFi% PN |  FiEE  EFRAZRTMRAEFE28HE]
N
1:1,000
100 m
|
FL7l
L I 1
A TH
CJslLesobthosstitdEsS
BEOSTNOELLIBOELE

[ t5sotmmsfmEgisng
T EFOBEO DS 100N/ MEBADHE

— HEERAR

BF

Sm

I~




RIER O FRIREEGRE

BRS—2 BEWICERIILEESNSGERISHIBEEA/) _ i} _ HEEE | ERIE
SERONE | #mEs 024D1001 EHRT 4 | hEA | PrfEh [ EFEAETRENEIE28HE
) SMERIHhD Fin(ZhEEd 51 i SMERIHA
o LREOBBNBENDKRES LREOEBRBEENDRES LREOBHOBSENDRES LREORBRBIENDRES
R e | BT e | B2 | T | e e | B2 | BT e | B2 | TR | & | e
3 100kN/mM%BZ 5 -l -~ = -|3mEBZ5 = ~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3m%iBZ % -~ = = =
Fhst 1.00/0.00 ~ 550 68.68| ¥nList |0.00 ~ 0.00] 1.57 7.92 ZFhLst 1.00] 500 ~ 6.57 68.68] #hList | 500 ~ 657 1.57 7.92
4 100kN/mM%#BZ 5 -l -~ = -|3mEBZ5 = ~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3m%iBZ % -~ = = =
Fhst 1.00/0.00 ~ 724 92.10| #hbLlst |0.00 ~ 7.24] 1.93 9.76 st 1.00] 5.00 ~ 10.71 92.10] #hi4 | 500 ~ 10.71| 1.93 9.76
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7 100kN/ Mm% 5 -l -~ = -|3mZEBZ5 = ~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3m%iBZ % -~ = = =
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